



8



24



48



58

Navštívili jsme/navštívili sme

Oslavy letošního výročí začaly již v listopadu 2015	8
Zlatý mravec 2015 pozná svojich víťazov	10
Deň odpadového hospodárstva opäť priniesol zaujímavé prednášky	13
Setkání v Berouně i s komunální technikou	16

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Město Litomyšl si oficiálně převzalo novou technologii do kompostárny	18
Nejmodernější třídění odpadního skla je nově i v České republice	20
Polopodzemné kontajnery na komunálny odpad sa v Nitre osvedčili	22
Kompostárna Únanov – 44/2016	24

Veřejná zeleň/verajná zeleň

Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach – január 2016	28
Výberovo ku kompostovaniu rastlinného odpadu z plôch verejnej zelene miest a obcí	30

Téma: Zimní údržba komunikací/ zimná údržba komunikácií

Strojní zařízení pro zimní údržbu	32
V zimě, v létě, po celý rok	37
I chodníky si v zimě žádají údržbu	38
Technika, která se před zimou netřese	40
Traktory s akční nabídkou zimních setů	44
Nová česká univerzální nástavba pro celoroční údržbu komunikací	46
Se zimní údržbou v malíku	48
Hlavním programem jsou elektrické plastové sypače	50
Zimná údržba profesionálnym Unimogom	52
Spolehlivá technika základem úspěchu	54
Tuhou zimu přechkáte s všestranným foukačem a výkonnou pilou	56

Zajímavosti/zajímavosti

S širokým portfoliem osvědčených produktů	58
Využití dopravníků při manipulaci s břemeny v komunální oblasti	60
Prizpůsobivé zateplené oblečení s výstražnými prvky je dobře viditelné	64
Byla udělena ocenění Excelentní a Společensky odpovědná organizace	65

Titulní foto: Čelní teleskopická sněhová radlice Bucher Assaloni TE90S se sypačem Bucher Gmeiner IceBear
Foto archiv

Připravujeme/připravujeme

**číslo 2/2016: Zakládání a údržba zeleně
zakladanie a údržba zelene**

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2016 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.